8 knacc myp2

Ne 3aganue
1 | rect - 8 xmacc Typ2 (16 Borpocos, 40 6aI0B)
2 | 3ajgaua: Haiinure paBHOIECHCTBYIOIIYIO CHJI, IEUCTBYIOLIMX HA MOABOAHYIO JIOAKY (15
OaJIJIOB)
3 | 3anmaua: Teroxon u karep (15 6ayios)
4 | 3agaya - [1noBusl u Teyenue (10 GannoB)
5 | MmoneJib: M3meprTe 00bEM M TeMmeparypy xuakoctei (15 6anos)
6 | moneJn: [nuna tpaccel (10 6annoB)

Oaumnuaga, recr: 8 kiaace typ2 (16 Bonpocos, 40 0as1;10B)

[IpoiinuTe TecTt, naBas MpaBUIbHbIC OTBETHI. [ omydeHus 0aioB 3a TECT €ro HEOOXOAMMO
MpONTH 10 KoHIa. Eciu n300pakeHue K BOIpoCcy He 3arpy3uiioch (Ha ero MecTe MoKa3ajaoch
n300pakeHne KPecTrKa), CIeayeT MPaBoi KHOMKON MBIIIN MIETKHYTh 110 3TOMY H300pakeHUIO U
BBIOpATh MMyHKT MeHI0 «Iloka3ars pucyHoK».

TecT MOXHO MPpOXOAUTh MOBTOPHO, HO HAYAJIO IIOBTOPHOTO IPOXOKACHUA O6HyJ'I$IeT 0aJIel 3a
NpeAbIAYIIHEC MMPOXOXKACHUA JaHHOIO TCCTA, U 3a KAXKJI0C ITIOBTOPHOC NPOXOKACHUC HAYUCIIACTCA
Jo 5 H_ITpa(I)HBIX 6aJ'IJ'IOB, BBIYMTACMBbIX U3 HOHy“IeHHOI‘/JI OLICHKH.

Oummnuana, 3agavya: Haiigure paBHOAECTBYIOIIYIO CHJL, IeHCTBYIONIUX HA MO~
BOJHYI0 JIOAKY (15 0as10B)

[TogBonHOE BoOM3MeEINIEHNE TOABOAHOM JIoAKU cocTaBisieT 850 1. [lepBoHavanbHO J0Ka
HAaxOJUTCs B PABHOBECUU HAa HEKOTOPOM PACCTOSHUHU OT JHA U HenoaBwkHA. [locne npoxayBku
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OamnacTHOM mucTepHbl 00beMoM 40 M? JTo/IKa HAaUMHAET BCIUTBIBATh. CHUIION TPEHUS MOKHO
npeneOpeus. Haiinure:

1) PaBHONEHCTBYIOIIYIO CHJI, IEHCTBYIOIIMX B 9TOT MOMEHT Ha JIOJKY (B KIJIOHBIOTOHAX).
2) Maccy oAy B TOHHaX MOCJE TPOAYBKHU ITUCTEPHBI.

3) Bennuuny cunbsl Apxumena, JeHCTBYIOIIEH Ha JTOAKY (B KHIOHBIOTOHAX).

£=9.8 M/c?. TlimoTHOCTH BOJIBI 1 T/CM>.

OTBeThI NPUBEIUTE C TOUHOCTHIO JI0 LIEJIbIX.

Oummnuana, 3agava: Tensoxon u karep (15 6ass10B)

OT mpucTaHy K TypUCTUYECKOM 0a3e BHU3 IO PEKE OTIIPABISAETCS TEIUIOXO0]I, COOCTBEHHAS
ckopocTh kotoporo V1=10 km/4. OTHOBpEMEHHO JIBOE TYpPHUCTOB HA KaTepe HAUMHAIOT JIBH)KEHUE
OT TOH K€ IPUCTAHU BBEPX M0 peke, uepe3 T1=1.1 4 oHM NpUIUIBIBAIOT B IEPEBHIO U TPATSIT
T2=0.8 4 Ha cTosiHKYy. [locie yero mibIByT Ha Karepe BHU3 MO peke U Tpatat 13=7.4 4 Ha gopory
1o 6a3el. [Tpruém npudkIBarOT Ha 6a3y panbiie Termtoxona Ha T4=0.7 4.

Cxkopoctb Teuenus peku U=1 km/4. Onpenenure:

1) coGcTBEHHYIO CKOPOCTH Karepa V2,

2) paccTosiHHE S MEXIYy TYPUCTHUYECKOM 0a30i U JepeBHEH,

3) cpenHIOIo MyTEBYIO CKOPOCTH KaTepa V3 3a BpeMsi OT Hayaja ABMXKCHHS OT IPUCTaHU 10
MpUOBITHS HA 0a3y.

OTBeTHI BBOOAUTEC C TOUHOCTBIO N0 ACCATHIX.
ILioBubl u Teuenue (10 6as10B)

JIBa r10BIa HAXOATCS HAIPOTUB JAPYT Apyra Ha pa3HbIX Oeperax peku. OHM HAYMHAIOT IUIBITH
JpyT HABCTpeUy JpyTy, BCE BpeMs COXpaHsis HampaBieHHe IpyT Ha apyra. [lepBblil mioser
JienaeT rpedku ObICTPO, a BTOPOIl - MEIUIEHHO, HO 3@ OJIMH Ipe0OK KaXKAbIi U3 IJI0BLIOB
IIPOILIBIBAET OIMHAKOBOE PACCTOSHUE.

CkopocTh MepBOro IIIOBIIA OTHOCUTENBHO BozibI 1.1 M/c, ckopocTs Broporo 0.5 m/c. lllupuna
peku 180 M, ckopocTh TeueHus pexku 1.1 m/c.

Ha kakoe paccrosiHue OTHOCUTEIBHO Oepera TeueHUe CHECET MIOBLOB K MOMEHTY UX BCTpeun?
Bo ckonbko pa3 K nepsblit miioBer; cienaer 0osbiiie rpedKoB, 4eM BTOPOi, 10 MOMEHTA UX
BCTpeun?

OTBETHI BBOIUTH C TOYHOCTHIO JIO JACCATHIX. BBIYHCICHUS TIPOBOJUTH C TOYHOCTHIO HE MeHee 4
3Ha4YaImux uudp.

3aaHus MOXKHO IepeIeNbIBaTh, HO 3a KaX1yH0 IIOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3y/IbTaTOB Ha CEPBEP
HayuciseTcs 0 2 mrpadHbIX 6aIoB.

Oaumnuaga, mogenab: U3mepbTe 0066M U TeMnepaTtypy skuakocreii (15 0amioB)

1.3mepbTe 00BEM CBETIION KUAKOCTHU (HAXOMAIIEHCsS B cTakane 1).

2.IlorpeiiTe TEMHYIO )KHIKOCTD (HAXOASAIIYIOCS B CTakaHe 2) | MUHYTY Ha CIUPTOBKE U U3MEPHTE
ee TeMreparypy.

3.CMemnainTe KUIKOCTH U U3MEPHTE TEMIIEPATYPY CMECH.

N3mepenus ciieayer NpoBOIUTEH C TOYHOCTBIO HE XYy’Ke MOJIOBUHBI Tpaayca. [lonyueHHbie
pe3yibTaThl 3aHECUTE B OTUET U OTIIPaBbTE HA CEPBEP AJISl MPOBEPKU M HAYHUCICHUS 0aJlIoB.

TepmomeTp HE0OXOTUMO OMYCKATh B CTaKaH TOJBKO Yepe3 BEPXHIOI0 OTKPHITYIO YacTh CTaKaHa.
Jl5ig yno6cTBa U3MepeHuil TEPMOMETP MOXKHO 3aKPEIUIATH B JIallKe ITaTUBA. DTy JalKy MOXHO
MepeMeniarh BBEpX U BHH3 110 CTOMKE IITATHBA, & TAKXKE BBIABUTATh HA HY)KHYIO JUTUHY. s
TOTO, YTOOBI 3aKPENUTh TEPMOMETP Ha IITAaTUBE, HEOOXOIMMO MOTHECTH TEPMOMETP K JIaIlKe

49



IITaTHBa COOKY, YTOOBI Kpail TepMOMeTpa AOMIEN MPUMEPHO 10 CepeIUHbI IIUPUHBI JANKU, U
OTITYCTUTbH €TO0.

HanuBath ®HIKOCTh B CTaKaH MOKHO TOJIBKO B cIy4ae, KOTjia CTakaH CTOUT B pakoBuHe. [Ipu
3TOM CTaKaH, U3 KOTOPOTO HAUBAIOT KUJIKOCTb, PEKOMEH1yeTCsl OpaTh MBIIIBIO 32 BEPXHIOIO
4acTb, U YIIUPATh CPEJHEN YACThIO B NOSABIISAIOLIMICS IPU ATOM FTOPU30HTANIBHBIN yIIOp.
AHaJIOTrMYHBIM 00pa30M MO>KHO BBUTMBATh KUAKOCTh U3 CTaKaHA B PAKOBHUHY.

CekyHI0MEp BKIIFOUAETCS M BBIKIIIOYAETCS HIETYKOM T10 KpaCHOW KHOIIKE.

Oummnuana, moaesn: JJinuna tpacest (10 6as10B)

Tpacca, o KOTOpOi ABMKETCS aBTOMOOUIIb, COCTOUT U3 JIBYX JMHEMHBIX Yy4aCTKOB U JBYX YT
OKpYXHOCTEH, 60s1b110M 1 Maoil. B MOMEHT cTapra aBTOMOOMIIb HAXOAUTCS B HAYaJIe OJTHOTO U3
JMHENUHBIX y4acTKOB. MIMeeTcst MoJienb Tpacchl, KOTopas MOKa3bIBaeT ¢ yMeHbleHueM B 490 pa3
JBMKEHHE PAIUOYIIPABISIEMOI0 aBTOMOOMIIS IO Tpacce.

[TonoxeHne aBTOMOOMIISE HA MOJEIIBHON TPACCE MIOMEYAETCS CBETAIIMMCS KPY)KKOM (ero
LEHTpOM). JIBHIKEHHE aBTOMOOUJISI MOJKHO HAUMHATh 3aIlyCKOM TaiiMepa U OCTaHABIMBAaTh
OCTaHOBKOM TaiiMepa. [Ipu 1BHKEHMHM aBTOMOOMIIb COXPaHSET OAHO U TO K€ 3HaYE€HUE CKOPOCTH.

Ornpenenure ¢ TOYHOCTHIO J0 JECATHIX CKOPOCTh JIBMKEHUSI aBTOMOOWMIISI, U C TOUHOCTHIO
JI0 TEJBIX JUIMHY S BCEH TPaCCHhI.

JInHelKy ¢ OKpalleHHBIMA KOHIIAaMU MOKHO Bpallarh, B3sBIINCH 3a OKPALLICHHBIN KOHEIL.

VYBenUMUUTENIBHOE CTEKJIO MO3BOJISET IPOCMATPUBATh B YBEJIIMUEHHOM MacllTade Jiro0on
BBIOpPAHHBIN yYaCTOK 3KpaHa, a TAKKE MepeMelaTh B 3TOM COCTOSHUM JuHeHKHU. [1lemyok
MBILIBIO B JIIOOOM JPYyroM MecTe 3KpaHa BO3BpalllaeT epBOHaYaIbHbIA MacITao.

3agaHus MOJEIIN MOXKHO NEPEEIIbIBaTh, HO 33 KaXKyI0 IOBTOPHYIO OTCBUIKY Ha CEpBEP
Ha3HayaeTcs A0 3 mTpadHbIX 06aios.




	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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	V. Критерии определения победителей и призеров

